
V soboto, 16, junija

V Tacnu bo slovesno
LJUBLJANČANI BOMO LETOŠNJE PO

MEMBNE JUBILEJE POCASTILI Z OSRED
NJO PROSLAVO V TACNU, KJER SE BODO
NA PRIREDITVENEM PROSTORU DO VE
ČERA VRSTILE PESTRE ŠPORTNE IN
DRUŽABNE IGRE.

Občina Ljubljana-Šiška bo letos gostitelji-
ca osrednje proslave, s katero bomo počastili
60-letnico KPJ, združenih delavskih sindika-
tov, SKOJ ter 40-letnico državnega posvetova-
nja vodilnega aktiva KPJ, ki je bilo v hiši
Mihe Novaka v Tacnu. Prav zaradi obletnice
tega posvetovanja je bil za kraj, kjer bomo
počastili pomembne jubileje, določen Tacen
pod Šmarno goro. Proslava, ki bo 16. junija v
Tacnu, bo potekala pod geslom »Partija —
Tito — samoupravljanje«.

Slavnostni program, ki se bo začel ob 10.
uri, bo trajal dobro uro. Ljubljančani iz vseh
93 krajevnih skupnosti ter gostje pa bodo
lahko na prireditvenem pi-ostoru ostali tudj
po končanem programu, tja do večera, saj
bodo prireditelji pripravili pester program,
ki bo prispeval k vcdremu in sproščenemu
razpoloženju. Tako bodo kadeti šolskega
centra RSNZ prikazali svoje veščine, na ogled
bodo številna športna in družabna tekmova-
nja, pohod na Šmarno goro in nazaj na pri-
zorišče proslave, na Savi se bodo pomerili
kajakaši v mednarodni konkurenci, nastopile
bodo folklorne skupine itd. Skratka, v sobo-

to, 16. junija, bo priložnost za srečanje Ljub-
ljančanov, po pričakovanjih se jih bo zbralo
v Tacnu kar okoli 100 tisoč.

Iz vseh ljubljanskih občin bodo z določe-
nih zbirališč že zjutraj avtobusi mestnega
potniškega prometa občane in delovne ljudi
brezplačno vozili na prizorišče proslave.

Sicer pa bomo Ljubljančani jubileje slo-
vesno počastili še na raznih drugih priredit-
vah, ki se bodo vrstile ves teden do 16. juni-
ja. V Tacnu bo potekal od 9. do 17. junija
kulturni teden. Na večer pred proslavo bo
zvcza telesnokulturnih organizacij Ljubljane
pripravila slovesno telovadno akademijo v
dvorani Tivoli.

V priprave za izvedbo proslave se je med
drugim izredno dejavno vključil tudi šolski
center RSNZ, ki je skupaj s krajevno skup-
nostjo Tacen goštitelj prireditve, saj bo le-ta
polekala na rekreativno-športnih površinah
šolskega centra. Razen tega pa se v priprave
vključujejo tudi pripadniki JLA, taborniki,
Rdeči križ in mladina ter seveda vse družbe-
nopolitične organizacije na ravni mesta ter
posebni operativni štabi v občinah, ki sode-
lujejo z odborom za pripravo in izvedbo
osrednje ljubljanske proslave v Tacnu pri MK
SZDL.

Ob tej priložnosti bodo izdali tudi posebne
spominske značke, v pripravi pa je tudi spo-
minski poštni žig.


